

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.11.17 星期五 读者热线: 96706



官方网站 <http://taian.qwb.com.cn>  
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山  
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

## 1795户公租房到期，别忘了资格复审

11月30日前提交材料，否则视为复审“不合格”

本报泰安11月16日讯(记者 刘伟 通讯员 张群) 泰安市房管局近日下发公告，就2017年12月31日前租赁合同到期的保障房家庭复审情况做出说明。最晚11月30日，所有符合条件的家庭都须提交“书面复审申请及承诺书”在内的6项材料，此次复审共包括1795户公租房家庭。

根据泰安市房管局下发的公告，此次复审的范围是2017年12月31日前租赁合同到期的泰安市市区公共租赁住房保障家庭(包括并轨前已入住廉租住房和公共租赁住房配租家庭)。复审资格标准为根据《泰安市人民政府关于加快发展公共租赁住房的意见》(泰政发[2010]62号)、《泰

安市人民政府关于加强保障性住房管理工作的意见》(泰政发[2013]17号)，公共租赁住房保障家庭为城市中等偏下收入家庭、新就业职工和外来务工人员(具有泰安市市区《居住证》)中的住房困难群体(家庭人均自有住房建筑面积低于12(含)平方米)。按照2016年度泰安市城镇居民人均可支配收入计算，其家庭收入及财产标准为：(1)家庭人均年实际收入低于25754元(包括25754元)；(2)家庭财产低于206032元(含)。

“复审的受理时间，最晚到11月30日。”16日，泰安市保障性住房管理中心工作人员介绍。参加复审的家庭，需要提交的材料包括：书面复审申请及承诺

书；家庭成员收入证明；家庭财产证明；自有住房情况证明；身份证或户籍证明、居住证、结婚证或婚姻状况证明(原件和复印件1份)；其它证明材料：城镇居民最低生活保障证明、民政部门确定的优抚对象等证明材料。保障家庭人口以申报时的家庭人口为准，人口增加仅限于婚姻变化、子女出生情况。

“复审受理地点是公共租赁住房保障申请人户籍所在街道办事处(乡镇政府)。”该工作人员说，此次复审共涉及到1795户公租房家庭，主要集中在高铁新区高铁A区保障房小区和惠普家园西区保障房小区等小区。“目前很多家庭都已经提交了相关材料，但还有部分家

庭需要抓紧提交，以免耽误了复审。”该工作人员说。

据了解，复审后符合标准的保障房家庭，将继续签订租赁合同，租金按照现行标准计算，不符合标准的家庭不再签订合同。

需要特别提醒，逾期未参加复审将被视为公共租赁住房复审不合格家庭，按照复审的相关规定及保障房管理部门下达的通知要求，退出所租赁的公共租赁住房。

“逾期不腾退的，逾期腾退期间的房租按照市住房保障管理部门委托的第三方中介机构评估的市场租金标准收取。”泰安市保障性住房管理中心工作人员说。

## 政风行风部门领导走进12345 接听便民服务电话

本报泰安11月16日讯(记者 王雅春) 16日，2017年度泰安市政风行风部门(单位)主要负责同志12345热线接听活动正式启动。各部门(单位)主要负责人走入热线接听室，接听市民来电。有相关咨询、建议和疑问的市民可拨打12345进行热线咨询。

市政府党组成员、秘书长、政风行风测评评议领导小组副组长张韧，在启动仪式上提出，希望各部们要敢于担当，带好

头、作表率、发挥好率先垂范的“头雁效应”，着力解决群众反映强烈的突出问题，进一步促进部门和行业政风行风建设。

2017年的政风行风部门(单位)主要负责同志热线接听工作，在泰安市政风行风测评评议工作领导小组的领导下开展，由泰安市政府便民服务电话受理中心具体组织实施。热线接通后，部门(单位)主要负责同志接听群众来电，能当场解答的即可解答回复，对暂时解决

不了，需要进一步调查了解的，要讲清原因，并承诺办理时限，给出解决问题的时间表，过后要亲自督导调度情况，并由受理中心专职人员记录群众来电内容，建立台账，在新闻媒体上公示。

热线接听结束后，部门(单位)主要负责同志及有关人员参加12345热线办理情况通报会，由市政府便民服务电话受理中心负责同志将一段时期内群众反映的涉及该部门(单位)的热点、难点

问题向接听单位进行通报，共同研究制定解决方案，并建立台账，纳入政风行风考核体系。



## 体彩公益金投入超2100万元建设全民健身中心



“你慢点爬，别撞到其他小朋友！”挎着水壶拿着一件长袖外套的刘阿姨朝着2岁半的外孙女喊道，这是她“带娃行程”中的其中一站。只要是天气不下雨，家住校场街的刘阿姨都会带着外孙女萱萱来到泰安市全民健身广场的儿童游乐区，让萱萱玩一玩滑梯和秋千。

她说：“平时我帮女儿带孩子，有空就来这边，主要也是想让外孙女多和其他小朋友多一些交流一块玩耍，有利于孩子的成长。”

这块儿童游乐区位于泰安市全民健身中心广场的东侧，因为有儿童攀岩墙、滑梯秋千这些健身娱乐设施，经常会吸引一批幼儿、青少年小伙伴们聚集于此。

全民健身广场还有田径场、篮球场、门球场、乒乓球长廊、室外舞池、轮滑、健身路径等公益性活动场所，满足了众多市民的健身需求。在玩椭圆机的73岁闫

大爷告诉笔者，他和老伴儿每天来这里锻炼2次，早上起

床后来第一趟，晚上看完新闻联播后再来第二趟，主要是活动活动筋骨，注重老年人的养生锻炼。



健身广场西侧是矗立的全民健身大楼，建筑高度34.6米，地上六层、地下一层，主要设有羽毛球、乒乓球、健身房、跆拳道、瑜伽、网球等健身项目，能满足不同年龄层次群众的健身需求，还有国民体质监测中心，为市民提供科学全方位的体质监测和健身指导服务。

目前，这块区域已经成为泰安市规模最大、功能最全、设施最强的全民健身综合性活动场所，作为这样的一个惠民便民的健身系统，体彩公益金发挥了什么样的作用呢？

负责参与建设的体育局工作人员杨峰昌说：“当时这个项目是泰安市文化建设指挥部重点建设工程，是关心百姓民生的大事件，健身大楼和户外健身广场总建设资金7740余万元，除了财政拨款之外，体彩公益金贡献了2157万元，这都有效地保障了施工进度和整体建设，帮了很大的忙。”

近年来，在体彩公益金的大

力支持下，泰安市先后建设了市级全民健身中心综合大楼、户外健身广场、地下游泳馆以及各类



训练馆，涵盖了羽毛球、乒乓球、健身器械、网球等运动项目。建设了国家级青少年户外活动营地、国家高水平体育后备人才基地。此外，依托省、市各级公益金，实现了全市“农民健身工程”行政村全覆盖，建设了数百个健身广场、100多处开放式健身公园、1800多处户外健身路径，为广大的市民百姓提供了近在身边的健身场所和简单方便的健身器械。

